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OBJET : EXAMEN ARBITRE LIGUE ACCREDITE

(VERSION 2017)
Strasbourg, le mardi 5 mars 2019
Bonjour,

Un examen Arbitre Ligue Accrédité se déroulera selon les modalités suivantes, durant le Championnat du Bas-Rhin de Double et Mixte.

Date / horaires : 
· 23 mars 2019 de 10h à 19h
· 24 mars 2019 de 10h à 17h30

Lieu : Gymnase HERRADE, Allée des Comtes, 67200 STRASBOURG

Dispensée par : Laurent HEY et Jean-François FERTINEL

Programme : 

1ère journée : Evaluation et conseil sur des matchs de double.
2ème journée : Examen pratique et théorique

L’organisation de la formation est assurée par le CODEP 67, par délégation de la ligue GRAND EST à la réception des fiches de candidature ci-après. Un trop faible nombre de candidats peut amener l’annulation du stage. 
Le montant de l’inscription s’élève à 60€, chèque à l’ordre du Comité départemental 67 de badminton.  Il inclut les frais pédagogiques, les repas du samedi midi et dimanche midi.
Pour les candidats ayant effectué leur stage de formation initiale lors de la session de janvier 2019 à Strasbourg, les frais d’inscription sont nuls dans la mesure où ils étaient inclus dans le coût de la formation initiale. 

Le candidat devra se présenter à l’examen avec une tenue officielle d’arbitre (pantalon, chaussures et maillot noirs), de quoi écrire, une montre chronomètre. 

La fiche de candidature accompagnée de la feuille d’activité (comportant au moins dix matchs dont cinq doubles) est à renvoyer avant le 13.03.2019 à l’adresse suivante : Benjamin SEILER, 12, rue Jean Paul de Dadelsen – 67200 STRASBOURG, ou par mail à benjaminseiler.badminton@sfr.fr.

Le paiement peut quant à lui être adressé par chèque à la même adresse, ou par virement bancaire (RIB fourni sur demande).

NB : En cas de dépassement du nombre limite de candidats, priorité sera donnée aux stagiaires membres du CODEP 67. Le critère de sélection pour les candidats des autres CODEP sera l’ordre d’arrivée des inscriptions.

Recevez, nos salutations sportives.
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A renvoyer à Benjamin SEILER – 12, rue Jean Paul de Dadelsen – 67200 STRASBOURG avant le 13/03/2019 accompagné du chèque du montant de 60€ (incluant les frais pédagogiques, les repas du samedi midi et dimanche midi), à l’ordre du Comité départemental 67 de badminton, ou par virement (RIB fourni sur demande)
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